

新婚5个月造访韩国月子中心?

## 汤唯:没有怀孕,是看脊椎!

据韩国媒体爆料,中国女艺人汤唯日前到首尔江南某著名的产后调理院咨询预约事宜,可能已经有孕在身。

据爆料媒体称,汤唯在咨询时表示希望能够预约今年7月的产后调理服务。汤唯咨询的这家产后调理院拥有韩国最好的设施和服务,加上严格的保密措施,使这里成为了韩国各大财阀家族和女明星进行产后调理时的首选。在汤唯之前,已经有

一对韩国明星夫妇预约了今年7月的产后调理服务。汤唯去年8月与韩国电影导演金泰勇结婚后,她的一举一动都受到了众多韩国粉丝的密切关注,此前就多次有传闻称汤唯已经怀孕,这次汤唯到产后调理院咨询再次让韩国网民们猜测汤唯已经怀孕。

汤唯去年11月出售了自己在京畿道盆塘购买的一块土地,而他的丈夫金泰勇同一时期在济州岛成立了

工作室,因此不少人猜测汤唯与金泰勇今后将在济州岛布置新居。

不过日前有记者采访到汤唯的内地宣传发言人Anna,她表示汤唯前段时间确实是在韩国首尔一家医院就医,但原因是脊椎出现问题,并非怀孕。Anna同时澄清这家医院也不是报道所谓的“产后调理院”。对于汤唯的怀孕计划,Anna表示,汤唯今年有不少工作计划,她和金泰勇对怀孕要孩子的想法是顺其自然。(搜狐)



### 台北补办婚宴

## 周杰伦抱爱犬抢镜,周爸爸赞昆凌

据台湾媒体报道,周杰伦和昆凌前日晚上在台北补办婚宴,虽然在国外已经办过世纪婚礼,但孝顺的周董为了让90岁的外婆能够见证他的人生大事,特别补办。婚宴席开13桌,主题是“游乐园风”,现场有爆米花机、旋转木马等布置。

#### 周杰伦90岁外婆现身

周董外婆在晚间6点现身,身旁让人慢慢搀扶,笑不拢嘴。除了周董的好友刘畊宏、方文山、Darren、袁咏琳等人,港星曾志伟、林义杰、邵智源也准时入场。

#### 周杰伦爸爸称赞儿媳昆凌

周爸稍早已到婚宴现场,而从周董4岁教到国中的音乐启蒙老师甘国文也出席,周爸被问到对儿媳昆凌满不满意,周爸说:“很满意啦,而且很乖啦、很漂亮、很温柔。”甘老师也祝福学生周杰伦,“杰伦不是结婚后要生几个宝宝吗?我期待他说

到做到,祝福他”。

周杰伦非常用心操办台北婚礼,出动8人弦乐队、演唱会规格,婚宴布置是他的MV美术团队负责,豪华菜单里有乌鱼子卷、鲍鱼、和牛菲力,龙虾,甜点是雪蛤。

#### 周杰伦抱爱犬现身

周杰伦身穿亮蓝色西装亮相,表情轻松,手上还抱着爱犬,新娘昆凌身披白纱,则笑得合不拢嘴。昆凌台北婚宴再穿白纱、披头纱,犯了新娘不戴二次头纱的忌讳,小两口走下伸展台后,就有人悄悄帮昆凌把头纱拆了。

#### 众好友纷纷“小杰伦”

婚宴前,周妈妈、周杰伦外婆、费玉清、张菲、曾志伟、张小燕、陶晶莹、李李仁、蛋头、戴君竹、孙芸芸等一一抵达现场献上祝福。多位宾客接受采访时透露,周杰伦婉拒受邀人士赠礼,希望大家轻松观礼。

周妈妈抵达现场时虽然没多说话,但看得出心情极佳,愉快挥手接受媒体拍照,身着设计感十足的礼服。周杰伦的外婆同样没有受访,但抢先多数宾客,早早到现场等待孙子大婚。张小燕、陶晶莹、李李仁在婚宴前夕受访时表示,希望二人能早生贵子。陶晶莹、李李仁夫妇则分享了生子秘籍——多吃肉,陶晶莹还笑说,周董和昆凌还那么年轻,肯定没问题。

曾志伟特别搭机赴台献上祝福,受访时也保证不会把不太能喝酒的周杰伦灌醉。费玉清则说,周杰伦的婚礼是华语歌坛的大事,能够见证这件事他非常开心。好友蛋头表示台北婚宴同样有英国婚宴的惊喜连连。怀孕的戴君竹则称愿让昆凌摸摸肚子染“孕”气。

这次周杰伦方未安排媒体采访区,新人也婉拒受访,但两岸三地记者仍然挤爆婚礼现场,秩序数度混乱。(综合)



## 王珞丹间接承认热恋中



由王珞丹、崔始源、袁弘等主演的电视剧《转身说爱你》将于2月22日在央视八套黄金档播出,前日该剧在京举行见面会,主演悉数到场。在发布会后接受采访时,王珞丹多次被问与作家张嘉佳的恋情,对此她一概避答,但在之后被问到情人节期待什么惊喜时,她说漏嘴表示这个只跟男友聊,间接承认了自己正在恋爱中。

《转身说爱你》中,王珞丹饰演一个拥有22岁外表38岁灵魂的“少女欧巴桑”,面对突如其来重新开始的机会,她下定决心过另外一种人生。王珞丹坦言,这是自己出道以来最矛盾的角色,“外表青春,内心里却是一个操心、絮叨的家庭主妇。以前我没演过这类角色,导演就常常以她妻子在家的表现给我做示范。”剧中她却和崔始源、袁弘两位都有感情纠葛。对于观众最期待的亲热戏的部分,导演以一句“偶像剧该有的,我们都有”回答。而王珞丹也坦言,开拍之前险些辞演,原因竟是导演一句玩笑话“吻戏要真吻”,同时她也爆料,剧中她与袁弘的吻戏其实是借位拍摄,“我说吻了就要负责任,他说好,我说不行,我对你负不起责任。”(腾讯)



## 郑恺恋上“白富美”?

日前,郑恺在宁波录制节目时,一位年轻女子前去亲密探班,夜晚同住酒店两晚。据悉,该女子是某奢侈品牌大中华区一位副总裁的女儿程晓玥。两人相恋时间不长。

程晓玥,1991年出生,毕业于多伦多大学,曾经获得2009年上海“沙滩宝贝”冠军以及“最囍囍宝贝”奖。程晓玥是典型的ABC女孩,作风大胆豪放,经常在Instagram上发布各种性感照片,也曾多次与郑恺互动。她母亲是品牌高管,因此程晓玥和圈内很多明星都互动频繁,关系密切,其中包含“谋男郎”袁晓。2014年1月,她和母亲参加了杨幂刘恺威的婚礼。2014年5月,程晓玥也曾低调捧场袁晓主演的电影《狼图腾》在上海电影节期间举办的发

布会。

2014年夏天,郑恺曾被拍到与一位漂亮性感的女郎泡吧,并同回私宅,事后确认,那位女孩正是网络红人韦雪,网上也曾爆过郑恺和韦雪在夜店亲昵的照片,没想到几个月后郑恺就另结新欢。

据这次曝光郑恺新女友的媒体报道,在《奔跑吧兄弟》节目尾声郑恺明明已有女友,却仍对Angelababy做出深情款款之状,演技也是令人醉了,人气急剧攀升,与秀爱情童话的陈赫真是“好兄弟”。据某位知情人透露,郑恺与黄晓明、Angelababy同属华谊艺人,捧红郑恺事关公司利益,对他借“情”炒作,Angelababy无奈配合,黄晓明则是“哑巴吃黄连——有苦说不出”。

(新浪)

